
                                                                 ecaicosa áksřákležuk ákseČ       

                JADOVARPZ 3 LK. M  –     anipuks B 
 

102 kínčoR 2 1/ 3              8  : olsíČ  
 

                        V  ěníčiJ  17.11 102. 2                             trgE.J  : ežětuos.deV  
 

 B níčiJ ícuodeV .ylěd es icěv ela ,íněmen ecis eleč an es aklubaT .évamíjaz imlev udvarpo olyb olok émsO
 ylárhorp ysonomsoK éhurD .mebaL dan ítsÚ ydob abo lahceneřp unokýv ménrěmůrp imlev op a lahávaz amod

v s ědohcáN  uovrezer ícámod  52 o mevonkulŠ dan ízětív celetsoK íteřT .ecív keležuk 04 o ylárhan cis ,
lavárhorp ětšej hcíčárh hceřytč op ťoben ,ičárh índelsop  ža tárhan ilesum éretk ,keležuk V .   uovd hcíšlad

 cerebiL .7:1 íjavárhyv ěndohs a ůklec hcícíjutsoh ičárh íšpel ilyb hcesapáz  an vonhcyR a hcícivotareN an
V .icintykoR  .ukčířp índelsop mij áváhceneřp a hcenavonrT an vonturT ízětív ecdalh ijobuos míndelsop  

B MLK.3  
 

celetsoK ýnevreČ JT  -   vonkulŠ NOTSALP KS   2:6  3023 - 8713  )5,31:5,01(  .11.71  
B ynavonrT adzěvH KK  -   urT avitomokoL JT vont  8:0  6103 - 5033  )61:8(  .11.71  

B dohcáN KKS  -   ysonomsoK amukA KK  3:5  3923 - 3333  )5,01:5,31(  .11.71  
ecivotareN JT  -   cerebiL omanyD JT  7:1  4203 - 5213  )51:9(  .11.71  

.J .n ecintykoR katrapS  -   .n vonhcyR tratS JT  .nK  7:1  0323 - 3623  )5,41:5,9(  .11.71  
níčiJ KKS  B -   .L.n ítsÚ avitomokoL JT  5:3  6113 - 9313  )41:01(  .11.71  

:aklubaT  
 
 .1  B níčiJ KKS  8 6 0 2 0,02:0,44  0,97:0,311  0413  21  
 .2   ysonomsoK amukA KK  8 6 0 2 5,12:5,24  5,08:5,111  7223  21  
 .3   celetsoK ýnevreČ JT  8 6 0 2 5,72:5,63  5,29:5,99  6413  21  
 .4  manyD JT  cerebiL o  8 5 1 2 5,42:5,93  5,58:5,601  5723  11  
 .5   mebaL dan ítsÚ avitomokoL JT  8 5 1 2 0,72:0,73  5,39:5,89  9013  11  
 .6  dan vonhcyR tratS JT   uonžěnK  8 5 0 3 0,42:0,04  5,69:5,59  9913  01  
 .7  B dohcáN KKS  8 4 0 4 0,63:0,82  0,201:0,09  2813  8 
 .8  koR katrapS  uoreziJ dan ecinty  8 3 0 5 0,93:0,52  5,901:5,28  2113  6 
 .9  vonkulŠ NOTSALP KS    8 2 0 6 0,93:0,52  0,69:0,69  8513  4 
 .01   ecivotareN JT  8 2 0 6 0,93:0,52  5,101:5,09  0613  4 
 .11   vonturT avitomokoL JT  8 1 1 6 0,93:0,52  5,001:5,19  8813  3 
 .21  vonrT adzěvH KK B yna  8 1 1 6 5,74:5,61  0,511:0,77  6313  3 
 
 
 celetsoK ýnevreČ JT  3023  2:6  8713  vonkulŠ NOTSALP KS   
  )5,31:5,01(  

 šákuL OKNAJ  035  2:2  294  naJ NADLOK  
 )*( nápětŠ RETSUHCS  005  5,3:5,0  145  nínotnA ALRTOK  
 šelA LELMODEN  645  3:1  455  rteP RANJAV  
 jeřdnO SOKRM  5 13  1:3  235  kedaR KÁŠURAM  
 naJ ŮMADA  625  2:2  125  naJ ŘÁNELKS  
 nitraM LÝM  075  2:2  835  fesoJ ÝKCINABUR  
 

 :ínádířts rteP TRAHNIL + nápětŠ RETSUHCS :udoh .16 do  
 :íčdohzor valsoriM ŠYNJEH  

 :ůkávid 11    :olavrt ínáktu 04:3  



 B ynavonrT adzěvH KK  6103  8:0  5033  okoL JT vonturT avitom  
   )61:8(  

 naJ FOHREGREB  935  3:1  575  lahciM KEČLV  
 rteP NAIBAF  964  2:2  335  valsoraJ KEČÍNEJ  
 limuhoB LITÁRVAN  905  2:2  015  kěnedZ AKBAB  
 rteP ATIBUK  984  3:1  955  valsoriM LEŽUK  
 jeřdnO HILBOK  525  2:2  955  šámoT ÝVAŠYR  
 valsitarV ATIBUK  584  4:0  965  leraK LÍVHCOTARK  
 

 :íčdohzor  VETSŽURD ÍCUODEV – nětšijzen dovůd  
 :ůkávid 3    :olavrt ínáktu 02:3  

 
 B dohcáN KKS  3923  3:5  3333  ysonomsoK amukA KK  
  )5,01:5,31(  

 naliM ŠODJAG  965  2:2  245  kedaR ČJAT  
 šelA ÝHCIT  045  1:3  055  rteP KÁVON  
 šoliM ÝKSELOV  645  2:2  145  levaP AHÍŘ  
 naJ NROH  355  1:3  655  valsoraJ ŘÁKŠOD  
 šámoT REJAM  235  3:1  395  valsorěV APÍŘ  
 šámoT ŮMADA  355  5,1:5,2  155  šámoT NOLATJAB  
 

 :íčdohzor ířiJ AHCUOD  
 :ůkávid 31    :olavrt ínáktu 75:2  

 
 ecivotareN JT  4203  7:1  5213  cerebiL omanyD JT  
   )51:9(  

 LIPAVK  naJ  235  2:2  645  hcětjoV ANICEP  
 valsoriM KCORUB  694  2:2  205  namoR AKLUŽEŽ  
 rteP KECAV  305  2:2  094  leraK KEZÍB  
 naJ KÁZOK  694  5,3:5,0  645  našuD ANÍJ  
 rteP AKŽOB  135  3:1  065  keňedZ ANICEP  
 )*( našuD KECOLP  664  5,2:5,1  184  fesoJ ADJEZ  
 

 :ínádířts :udoh .16 do  rteP RENIETŠ + našuD KECOLP  
 :íčdohzor ířiJ ŠEKAJ  

 :ůkávid 4    :olavrt ínáktu 45:2  
 
 uoreziJ dan ecintykoR katrapS  0323  7:1  3623  n vonhcyR tratS JT . nK . 
   )5,41:5,9(  

 .lm rímovalS AREPERT  245  1:3  805  nitraM ÝKSVOKALOH  
 bukaJ LAKSJETS  955  2:2  275  riM KÍLZNAH valso  
 rteP HCUONAJ  205  3:1  545  kedaR GNUJ  
 .lm kěnedZ ÝNTOVON  035  3:1  715  hcětjoV KEPÍŠ  
 rteP SAŘAM  265  3:1  765  nitraM KÁHIČ  
 levaP ANZYRT  535  5,2:5,1  455  robilaD RDNASK  
 

 :íčdohzor aknedZ ÁVOKČÁROH  
 :ůkávid 8    :olavrt ínáktu 03:3  



 B níčiJ KKS  6113  5:3  9313  n ítsÚ avitomokoL JT .L .  
   )41:01(  

 levaP ADUOL  115  2:2  105  .ts nitraM AKLÁHAZ  
 rímidalV ATALVAP  425  2:2  325  nitraM ATABRV  
 levaP ŽÍŘK  545  5,2:5,1  645  fesoJ BULOH  
 valsoraJ ŽÍŘK  384  2:2  794  ířiJ KEPÍŠ  
 namoR ŠERUB  805  4:0  165  valsidaL KERUOŠ  
 rímidalV KÁHEŘ  545  5,1:5,2  115  fesoJ ANELHOR  
 

 :íčdohzor akneL ÁVOKŠÁMOT  
 :ůkávid 21    :olavrt ínáktu 51:3  

:ůkíndarhán ytratS  
 :trats .2 )99202 ,ecivotareN( rteP RENIETŠ ,)60140 ,cerebiL .nyD( leraK KEZÍB  

 :trats .1 .Č( rteP TRAHNIL ,)75740 ,níčiJ( namoR ŠERUB   kěnedZ AKBAB ,)58602 ,celetsoK
)55060 ,vonhcyR( nitraM ÝKSVOKALOH ,)57601 ,vonturT(  

:ůcviltondej ídařoP  
 .1  hcětjoV ANICEP   cerebiL .nyD  3,565  6 / 5  
 .2  šobuL ŠENEB   .B.M amukA  7,065  5 / 5  
 .3  naJ NROH  B dohcáN  5,755  4 / 4  
 .4  našuD ANÍJ   cerebiL .nyD  455 8,  6 / 4  
 .5  šámoT ÝVAŠYR   vonturT  6,355  6 / 6  
 .6  valsorěV APÍŘ   .B.M amukA  3,355  5 / 5  
 .7  nitraM KÁHIČ   vonhcyR  5,155  5 / 5  
 .8  robilaD RDNASK   vonhcyR  6,055  5 / 4  
 .9  keňedZ ANICEP   cerebiL .nyD  2,945  6 / 6  
 .01  valsoriM KÍLZNAH   vonhcyR  5,645  5 / 5  
 1 .1  nitraM LÝM   celetsoK .Č  6,245  4 / 4  
 .21  nitraM FOHREGREB  B ynavonrT  4,145  4 / 3  
 .31  nitraM ATABRV   .L/n ítsÚ .koL  0,045  4 / 3  
 .41  fesoJ ÝKCINABUR   vonkulŠ  8,935  5 / 5  
 .51  levaP ADUOL  B níčiJ  6,935  4 / 4  
 .61  našuD KECOLP   ecivotareN  3,835  4 / 4  
 .71  šelA ÝHCIT  B dohcáN  9,735  4 / 4  
 .81  kedaR GNUJ   vonhcyR  6,635  5 / 5  
 .91  valsoriM KCORUB   ecivotareN  5,635  4 / 4  
 .02  fesoJ ADJEZ   cerebiL .nyD  3,635  6 / 6  
 .12  rteP RANJAV   vonkulŠ  2,635  5 / 5  
 .22  fesoJ BULOH   .L/n ítsÚ .koL  7,535  4 / 4  
 .32  levaP AHÍŘ   .B.M amukA  6,535  5 / 4  
 .42  šámoT NOLATJAB   .B.M amukA  4,535  5 / 4  
 .52  levaP KÁVON   celetsoK .Č  2,535  4 / 3  
 .62  namoR AKLUŽEŽ   cerebiL .nyD  8,335  6 / 6  
 .72  valsoraJ KEČÍNEJ   vonturT  7,335  6 / 6  
 .82  notagA ÝKSNAŇALP  B níčiJ  3,335  4 / 3  
 .92  B LITÁRVAN limuho  B ynavonrT  8,235  4 / 4  
 .03  nínotnA ALRTOK   vonkulŠ  1,235  5 / 5  
 .13  bukaJ LAKSJETS   ecintykoR  7,035  3 / 3  
 .23  kedaR ČJAT   .B.M amukA  4,035  5 / 4  
 .33  leraK LÍVHCOTARK   vonturT  8,925  6 / 6  
 .43  kěduL REHU   ecivotareN  7,925  4 / 4  



 .53  rteP ATIBUK  rT B ynavon  3,925  4 / 3  
 .63  valsoriM LEŽUK   vonturT  0,925  6 / 6  
 .73  šoliM ÝKSELOV  B dohcáN  2,825  4 / 4  
 .83  naJ KÁZOK   ecivotareN  9,725  4 / 3  
 .93  šelA LELMODEN   celetsoK .Č  4,725  4 / 4  
 .04  ířiJ AKNIVREČ   vonturT  3,725  6 / 4  
 .14  naJ FOHREGREB  B ynavonrT  5 3,72  4 / 4  
 .24  naJ ŮMADA   celetsoK .Č  0,725  4 / 3  
 .34  šámoT ŮMADA  B dohcáN  5,625  4 / 4  
 .44  nápětŠ RETSUHCS   celetsoK .Č  2,625  4 / 3  
 .54  rteP SAŘAM   ecintykoR  1,625  3 / 3  
 .64  .lm kěnedZ ÝNTOVON   ecintykoR  7,525  3 / 3  
 .74  nínotnA ARUĎAB  B dohcáN  4,525  4 / 3  
 .84  rteP KÁVON   .B.M amukA  4,525  5 / 5  
 .94  valsoraJ ŘÁKŠOD   .B.M amukA  2,525  5 / 5  
 .05  hcětjoV KEPÍŠ   vonhcyR  4,325  5 / 5  
 .15  kedaR LDNAK  B ynavonrT  0,325  4 / 3  
 .25  limuhoB ANIŘUK   ecintykoR  5,225  3 / 2  
 .35  fesoJ ANELHOR   .L/n ítsÚ .koL  4,225  4 4 /  
 .45  lahciM KEČLV   vonturT  4,225  6 / 6  
 .55  rímidalV KÁHEŘ  B níčiJ  2,225  4 / 3  
 .65  naJ NADLOK   vonkulŠ  9,125  5 / 5  
 .75  šákuL OKNAJ   celetsoK .Č  6,125  4 / 3  
 .85  .lm rímovalS AREPERT   ecintykoR  2,125  3 / 3  
 .95  kedaR KÁŠURAM   vonkulŠ  0,025  5 / 5  
 .06  valsidaL KERUOŠ   .L/n ítsÚ .koL  8,915  4 / 3  
 .16  šámoT REJAM  B dohcáN  0,915  4 / 3  
 .26  valsoraJ ŽÍŘK  B níčiJ  9,615  4 / 4  
 .36  rteP NAIBAF  B ynavonrT  7,515  4 / 3  
 .46  jeřdnO SOKRM   celetsoK .Č  4,515  4 / 4  
 .56  ířiJ KEPÍŠ   .L/n ítsÚ .koL  5,315  4 / 4  
 .66  AP rímidalV ATALV  B níčiJ  0,315  4 / 4  
 .76  jeřdnO HILBOK  B ynavonrT  9,215  4 / 3  
 .86  valsitarV ATIBUK  B ynavonrT  4,215  4 / 4  
 .96  naJ ŘÁNELKS   vonkulŠ  2,215  5 / 5  
 .07  .ts nitraM AKLÁHAZ   .L/n ítsÚ .koL  8,115  4 / 3  
 .17  rteP KECAV   ecivotareN  6,015  4 / 4  
 .27  rteP AKŽOB   ecivotareN  6,015  4 / 3  
 .37  ířiJ NÁICUPAK  B níčiJ  6,405  4 / 3  
 .47  bukaJ ARUINES   vonhcyR  1,405  5 / 4  
 .57  rteP HCUONAJ   ecintykoR  8,794  3 / 2  
 .67  naJ SAŘAM   ecintykoR  5,984  3 / 2  
  

 :ysapáz íšžilbjeN  

olok .9  
21.11.42  os  00:41  Ú avitomokoL JT  mebaL dan íts - celetsoK ýnevreČ JT  
21.11.42  os  00:01  dan vonhcyR tratS JT   uonžěnK - B níčiJ KKS  
21.11.42  os  00:01   cerebiL omanyD JT - uoreziJ dan ecintykoR katrapS  
21.11.42  os  03:31   ysonomsoK amukA KK - ecivotareN JT  
21.11.42  os  00:01  onturT avitomokoL JT  v - B dohcáN KKS  
21.11.42  os  00:41  vonkulŠ NOTSALP KS   - B ynavonrT adzěvH KK  

 



 

 CEROB  ENDÝT  :     sonomsoK z valsorěV apíŘ   nokýv az 595  v keležuk  ědohcáN . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

: lavocarpZ     J 10 605 ,098 káňebiŠ ,trgE valsoraJ  níči   moc.liamg@trgeraj :liam  


